تقرير

السيد / مراقب  الحسابات

عن الفحص المحدود للقوائم المالية  لشركة مصر للفنادق

فى 31/3/2015

الملحوظــــــــــــة

 تم شراء بعض الأصول بنحو 5400 جنيها وتم تحميلها على حـ/المصروفات (قطع غيار ومهمات) بالخطأ وقيمتها نحو 1050 ، 460 ، 3927 جنيها لشراء ميكروويف وآلة حاسبة كاسيو وموتور كالبيدا  وبالونة كاملة على الترتيب.
يتعين إجراء التسويات اللازمة بتعلية حـ/الأصول مقابل تخفيض حـ/المصروفات.
 

تضمــن حــ / مشـــروعات تحــت التنفيــذ مبالــغ لا ترتبط  اربتاطا مباشراً بالتطوير وإدراجات بالخطــأ بلغ ما أمكن حصره منها نحـو 114 مليون جنيها منها نحو 102 مليون جنيه أجور عاملين بالفندق من 1/7/2009 حتى 31/3/2015 وفقاً لاتفاقيات العمل الجماعي ، ومبلغ  12 مليون جنيها مصروفات خاصة بالتطوير وفقاً لرؤية شركة الإدارة السابقة هيلتون يرجع بعضها لعام 2003.
    يتعين استبعاد هذه المبالغ  من حـ/ مشروعات تحت التنفيذ .
ويتصل بذلك تضمين حـ/ مشروعات تحت التنفيذ  أعمال تطوير أخرى مصروفات لجان التطوير من لجان بت وفض مظاريف واستلام مفروشات وأثاث وأقمشة 000 إلخ الخاصة بالمشروع ، حيث لا يتم تحميل كل جزء من المشروع بما يخصه من مصروفات اللجان الخاصة به وذلك لسهولة تحميله للأصول بعد الانتهاء منه وقد بلغ ما أمكن حصره من هذه المصروفات نحو 870 ألف جنيها من 1/7/2014 حتى 31/3/2015 .
يتعين تحميل كل جزء من المشروع بما يخصه من مصروفات .
 

الملحوظــــــــــــة

  بلغ رصيد الاستثمارات طويلة الأجل في 31/3/2015 نحو 14.329 مليون جنيه وقد تضمنت  الاستثمارات نحو واحد جنيها قيمة الاستثمارات في شركة الشرق الأوسط  للاستثمارات السياحية والفندقية (تحت التصفية) والتي اتخذ قرار بتصفيتها وقد بلغت مساهمة الشركة بها 800 ألف جنيها غير ظاهر بالدفاتر ،  بخلاف مبلغ 500 ألف جنيها قيمة الزيادة في رأس المال ومبلغ 150 ألف جنيها قيمة الدمغة النسبية على رأس المال بالحسابات المدينة للشركة .
     يتعين إظهار رصيد الاستثمارات كاملاً بحسابات الشركة لحين  الانتهاء من التصفية   وكذا اتخاذ كافة الإجراءات القانونية من قبل الشركة لإنهاء أعمال التصفية التى دامت لأكثر من 28 عاما وتحصيل مستحقات الشركة .
 

بلغ رصيد حسابات دائنة لدى مصالح وهيئات فى 31/3/2015 نحو 5.435 مليون جنيها منها نحو 4.187 مليون جنيه تخص مصلحة الضرائب مركز كبار الممولين .
يتعين دراسة هذه المبالغ  واتخاذ ما يلوم بشأنها .
 

تضمن حـ/الأرصدة الدائنة نحو 1.8 مليون جنيها تخص رسم الدمغة النسبى لصالح المساهمين والمحصلة من وزارة المالية عام 2002 والتى ترجع لعام 1980 .
يتعين البحث والإفادة ودراسة تلك الأرصدة فى ظل قانون الدمغة وسداده لمستحقيه (الشركة القابضة للسياحة)
 

لا تقوم الشركة بعمل قيد محاسبى لإدماج حسابات فندق دهب مع حسابات الشركة مما أدى إلى ظهور أرصدة بحسابات الشركة ولم يتم إظهار أرصدة أخرى مثال ذلك :-

ظهور حساب باسم عملاء دهب ريزورت برصيد دائن "شاذ" بنحو 2.364 مليون جنيها في 31/3/2015 وكذلك ظهور حـ/الخدمات المباعة بذات المبلغ بالسالب عن الفترة من 1/7/2014 حتى 31/3/2015 كما يوجد رصيد مدين بحساب/فندق دهب ريزورت ضمن الحسابات المدينة فى 31/3/2015 بنحو 2.826 مليون جنيها .
يتعين الالتزام بقواعد ومعايير المحاسبة المصرية وإطار إعداد وعرض القوائم المالية ومعيار المحاسبة المصرى رقم (1) والخاص بعرض القوائم المالية من حيث إثبات حسابات الفندق بدفاتر والقوائم المالية للشركة وكذا دراسة أسباب الخسائر المتتالية للفندق والعمل على تسويق وتشغيل الفندق ومتابعة نتائج تشغيله بصورة دورية .
 

الملحوظــــــــــــة

تضمنت الحسابات المدينة للمصالح والهيئات فى 31/3/2015 نحو 1.09 مليون جنيها وتبين بشأنها ما يلى :-
 

279 ألف جنيها
 قمية ضريبة عقارية عن الأعوام 2006/2007 حتى 2009 صدر بشأنها أحكام فى 28/5/2013 ، 18/2/2014 ولم تنفذ حتى تاريخه يتعين تحصيل قيمة الأحكام . 
 

515 ألف جنيها
مرفوع بشأنها قضايا رقم (2) لسنة 2012 عبارة عن فروق ضريبية لضريبة الدخل عن السنوات 95/96 حتى 97/98 وكذلك أعوام 2002/2003 حتى 2004/2005 وذلك وفقاً لقرارات لجنة الطعن أرقام (547) لسنة 2009 ، (183) لسنة 2010 ومازالت منظورة أمام خبراء وزارة العدل .
 

279 ألف جنيها
قيمة رسم دمغة نسبى صدر بشأنها أحكام قضائية نهائية ولم يتم تحصيلها أو تسويتها منذ عام 2005/2006
 

     يتعين تحصيل المبالغ التى صدر بها أحكام نهائية وموافاتنا بالموقف القضائى للأحكام التى مازالت منظورة أولاً بأول . 
 

بلغ رصيد حسابات مدينة لدى المصالح والهيئات فى 31/3/2015 نحو 173.78 مليون جنيه منها نحو 167 مليون جنيه يتمثل فى المسدد لوزارة المالية بنحو 150 مليون جنيه وكذا المصروفات القضائية والبالغة نحو 17 مليون جنيه تنفيذاً لحكم الإستئناف الصادر ضد الشركة فى 28/4/2009 بسداد نحو 246 مليون جنيه (قيمة حق وزارة المالية فى حصولها على نصف الأرباح فيما زاد عن أرباح الفندق بنسبة 6% من رأس المال المدفوع وفقاً للقانون (18) لسنة 1964) والذى تم نقضه فى 13/5/2014 وإعادته إلى محكمة الإستئناف بدائرة جديدة وبناءاً عليه أرسلت الشركة خطاباً لوزارة المالية بسداد مبلغ 150 مليون جنيه عن طريق الشركة القابضة لحين صدور حكم نهائى لصالح وزارة المالية ، هذا بالإضافة إلى مبلغ 57110 جنيه أرباح السندات الحكومية المملوكة للشركة والتى تستثمر بالبنك المركزى ولم يتم توريدها منذ عام 2007/2008 حتى تاريخه ويتم توريدها لوزارة المالية .
ويتصل بذلك عدم سداد الشركة لمبلغ مليون دولار حق  انتفاع فندق النيل سنوياً والذى يتم تعليتها بجانب مصروفات مستحقة السداد كل عام منذ عام 2012 نحو 26.742 مليون جنيها حتى 31/3/2015 .
     يتعين موافاتنا بآخر موقف نحو تحصيل تلك المديونيات وكيفية سداد المصروفات المستحقة فى ظل القوانين المنظمة لها .
 

الملحوظــــــــــــة

تضمن حـ/إيرادات مستحقة التحصيل فى 31/3/2015 نحو 17.02 مليون جنيها قيمة باقي التعويض المستحقة للشركة عن أرض الأقصر ويقابله رصيد دائن بنفس القيمة بحساب أرصدة تحت التسوية تعويض الأقصر ، حيث تم نزع ملكية جزء من أرض الشركة بالأقصر تقدر مساحتها بنحو 15060.24م2 وقد تم تحديد التعويض عن قيمة الأرض والمبانى بنحو 2800 جنيه للمتر ليصبح التعويض بنحو 42 مليون جنيها سددت منه المحافظة نحو 25 مليون جنيه وباقى نحو 17.02 مليون جنيه غير مسدده وقد قامت الشركة برفع دعوى قضائية رقم (281) لسنة 2010 للمطالبة بإعادة تقدير التعويض العادل والمستحقة للشركة عن الأرض والمبانى والسور والأعمدة الخرسانية والمزروعات طبقاً للسعر السائد وقد تم تحويل القضية إلى لجنة خبراء بجلسته بتاريخ 5/11/2014 ثم جلسة 11/2/2015 للتقرير وتم تأجيلها مرة أخرى إلى شهر إبريل 2015 

 يتعين موافاتنا بسرعة تحصيل باقى التعويض وموافاتنا بما تم فى الدعوى أولاً بأول.
 

يتبين تحميل مصروفات الفترة نحو 110 ألف جنيه بالخطأ حيث أنها مصروفات مقدمة تخص ما بعد 31/3/2015 قيمة وثائق تأمين وإيجارات خزائن بالبنوك .
 يتعين الالتزام بمعايير المحاسبة المصري ومعيار المحاسبة المصرى رقم (30) والخاص بالقوائم المالية الدورية وكذا إجراء التسويات اللازمة بتخفيض حساب المصروفات مقابل تعلية حساب المصروفات المدفوعة مقدماً لظهور المركز المالى وقائمة الدخل على حقيقتهما .
 

تضمن حـ/ الاحتياطيات نحو 12.256 مليون جنيها في 31/3/2015 قيمة مخصص إحلال وتجديد تخص فندقى هيلتون النيل ودهب.
يتعين استبعاده من حـ/ الاحتياطيات وإدراجه بحسابات المختصة وفقاً لمعايير المحاسبة المصرية .
 

(1)
رد الشركة

على تقرير السيد / مراقب الحسابات

عن الموازنة التقديرية للشركة عن العام المالى 2015/2016
	الــــــــــــــــــــــــرد
	الملحوظــــــــــــة

	تم إعداد الموازنة التقديرية للشركة متضمنة برنامج العمل التفصيلى موزعاً على فترات ربع سنوية ونتائج أعمال الفنادق  موزعة شهرياً وتم عرضها  واعتمادها من مجلس إدارة الشركة بتاريخ 14/4/2015 ، ويأتى ذلك ضمن القواعد المتبعة فى الأعوام السابقة فى الشركات الشقيقة فى ضوء النتائج الفعلية فى 31/3 لتكون الموازنة أقرب ما يكون للواقع المتوقع .
	عدم الالتزام بنص المادة (22) من اللائحة التنفيذية الصادرة بقرار رئيس مجلس الوزراء رقم (1590) لسنة 1991 لقانون (203) لسنة 1991 بشأن " تجتمع الجمعية العامة العادية 00000 قبل بداية السنة المالية بثلاثة أشهر وذلك للنظر فى الموازنة التقديرية للشركة" .

يتصل بما سبق عدم قيام الشركة بإعداد برنامج العمل التفصيلى للعام التالى موزعاً على شهور السنة وعرضه على مجلس الإدارة قبل بدء السنة المالية بثلاثة أشهر بالمخالفة للمادة (69) من اللائحة التنفيذية لقانون (203) لسنة 1991 .

	تضمــن البنــد رقــم (XII)تعريــف المصطلحــات (P .53) أولويــات المـــالك بند (i) فيما يتعلق بأى سنة مالية سابقة على السنة المالية الثانية بعد تاريخ إعادة الافتتاح صفر (0) وتفسير الصفر مقصود به عدم تنفيذ أولوية المالك فى السنة الأولى ولا يعنى تحقيق خسائر ، ورغم ذلك فقد تم التفاوض مع شركة الإدارة لوضع تقديرات مناسبة بعد إجراء بعض التعديلات التى رأيناها فى صالح الشركة وتم تقديم خطة السنة الأولى بتحقيق ربح قدره 69.8 مليون جنيها .
	لم يوضح تقرير الشركة اية إيضاحات بأن العقد الموقع بين الشركة (مصر للفنادق) وشركة الإدارة (الريتزكارلتون) بأن شركة الإدارة غير ملزمة بتحقيق الخطة فى السنة الأولى طبقاً لما ورد بعقد الإدارة وبالتالى يمكن أن تحقق خسائر .

	تضمنـــت أهـــداف الموازنـــة التقديريـــة الـــواردة بتقريـــر مجلـــس الإدارة (بند 4/1) افتتاح وتشغيل الفندق فى أوائل الربع الأول لعام الموازنة وفى ضوء ذلك تم إعداد تقديرات الموازنة بناءاً على الطاقة المتاحة ونسب الإشغال المتوقعة والمعدة بمعرفة شركة الإدارة ريتزكارلتون .
	قامت الشركة بافتراض تسليم الفندق لشركة الإدارة طبقاً لما ورد بتقرير مجلس الإدارة عن الموازنة بتاريخ 1/5/2015 وتم بناء الخطة على أن العمل سوف يبدأ من 1/7/2015 في حين أشار تقرير مجلس الإدارة بتوقع افتتاح الفندق خلال الربع الأول من عام الموازنة وبذلك تصبح الطاقة المتاحة للتشغيل للربع الأول (غرفة/ليلة) 23832 جنيها بدلاً من 30452 جنيه وتصبح الطاقة المتوقعة للربع الأول 9771 جنيها بدلاً من 12415 جنيه وبالتالى الإيرادات المتوقعة عن الغرف فى الربع الأول تصبح 18.457 مليون جنيه بدلاً من 23.453 مليون جنيها.

الأمر الذى يؤثر على نصيب شركة مصر للفنادق فى الربع الأول لتصبح نحو 10.168 مليون جنيها وماله من آثار على إيرادات الشركة (مصر للفنادق) بقائمة الدخل .


(2) 

	الــــــــــــــــــــــــرد
	الملحوظــــــــــــة

	تقوم الشركة بإدارة الفندق ذاتياً لحين التعاقد مع شركة إدارة جديدة طبقاً لما هو موضح بتقرير مجلس الإدارة ، وتم إعداد تقديرات إيرادات ومصروفات فندق دهب في ضــوء ذلك باســتطلاع تقديرات مدير عام الفنــدق وتضمنــت تحقيــق صــافى ربـــح قــــــــدره 1.493 مليون جنيهاً روعى فيها الأوضاع الراهنة التى توضح المؤشرات النمو الاقتصادي وتحقيق الأمن وجذب الاستثمار والسياحة ، ومن المتوقع تحقيق نتائج أفضل بإذن الله .
	لم نتمكن من الحكم على صحة تقديرات إيرادات ومصروفات فندق دهب حيث بلغت الإيرادات المتوقعة عن عام الموازنة نحو 15.679 مليون جنيها بعد استبعاد المصروفات المتوقعة نحو 14.186 مليون جنيها وبالتالي عدم سلامة تلك التقديرات حيث بلغ صافى ربح الفندق خلال عام الموازنة نحو 1.493 مليون جنيها في حين بلغت الخسائر الصافية للفندق عن عام الموازنة السابقة نحو 6.670 مليون جنيه وخسائر الفترة من 1/7/2014 حتى 31/3/2015 نحو 1.579 مليون جنيها مما يشير لعدم إمكانية تحقيق صافى الربح المشار إليه فى عام الموازنة 2014/2015 .

	بخصوص رسملة تكاليف التطوير والفوائد المدينة عن القرض تخص عام الموازنة 2015/2016 فإن هذه المعالجة لها أسبابها كالآتى :-
معيار المحاسبة المصرى رقم (14) الخاص بتكلفة   الاقتراض يهدف ويسمح كمعالجة بديلة برسملة تكلفة  الاقتراض التى ترجع مباشرة إلى اقتناء أو إنشاء أو إنتاج أصل مؤهل لتحمل تكلفة الإقتراض وطبقاً للمعالجة البديلة المسموح بها فإنه يتم إضافة تكلفة  الاقتراض المتعلقة مباشرة باقتناء أو إنشاء وإنتاج الأصل إلى تكلفة هذا الأصل ، ويتم رسملة تكلفة الاقتراض هذه ضمن تكلفة الأصل عندما يكون متوقعاً أن تتسبب في خلق منافع اقتصادية مستقبلية للمنشأة وتكون هناك إمكانية لقياس التكلفة بشكل يمكن الاعتماد عليه ، وتعتبر تكاليف  الاقتراض الأخرى مصروفات تحمل على الفترة التى تكبدت فيها المنشأة هذه التكلفة .
أن الطاقة المستغلة خلال عام الموازنة تعادل 45% من الطاقة المتاحة للفندق.
أنه وفقاً لأحكام قانون الضرائب على الدخل  رقم 91 لسنة 2005 وفقاً للمادة الرابعة من مواد الإصدار والتى نصت على: استثناءً من حكم البند 1 من المادة 52 من القانون المرافق تكون العوائد المدينة واجبة الخصم عن القروض والسلفيات التى حصلت عليها الأشخاص  الاعتبارية فيما يزيد على أربعة أمثال متوسط حقوق الملكيـــــــــــة ولا يجاوز ثمانية أمثاله عن المدة التى تبدأ من السنة الضريبية 2005 وتنتهى بنهاية السنة الضريبية 2009 وعند تطبيق هذه المادة سيترتب عليها رد هذه الفوائد للوعاء الضريبى وسداد ضريبة على مصروف محقق ومؤكد وقد سبق لمصلحة الضرائب بموجب خطابها برقم 665 المؤرخ 9/7/2000 الموافقة على رسملة فوائد القرض ومصروفاته وإهلاكها على باقي مدة حق الانتفاع حتى30/6/2024 .
	بلغ رصيد حـ/المشروعات تحت التنفيذ المتوقع فى 30/6/2015 بنحو 215.378 مليون جنيها وقد تضمن مبالغ بالخطأ تفاصيلها :-

107.308 مليون جنيها قيمة مبالغ لا تخص التطوير يتعين تحميلها على حـ/أ0خ مرحلة حيث أنهـا مصروفات تخص فترات سابقة (أجور عاملين ودراسات ليس لهـا علاقـــة بالتطوير) .

52.801   مليون جنيها قيمة فوائد مدينة عن القرض تخص عام الموازنة 2015/2016

يتعين تحميلها على قائمة الدخل .

الأمر الذي يتعين معه استبعاد تلك المبالغ من حـ/مشروعات تحت التنفيذ المتوقعة فى عام الموازنة 2015/2016 .


(3) 

	الــــــــــــــــــــــــرد
	الملحوظــــــــــــة

	إن تحميل قائمة الدخل يتعارض مع المعيار المحاسبى المصرى رقم (1) بشأن إطار إعداد وعرض القوائم المالية والذى أوضح أن إعداد القوائم المالية عادة فى ضوء نموذج محاسبى مبنى على التكلفة التاريخية القابلة للاسترداد وعلى مفهوم الحفاظ على رأس المال ولقد أعد هذا الإطار ليكون ملائماً لمدى من النماذج المحاسبية ومفاهيم رأس المال والحفاظ عليه وفى ضوء  تلبية احتياجات المساهمين فإن تراكم الخسائر ستؤدى إلى تآكل  رأس المال ويخالف الخصائص النوعية والصفات تجعل المعلومات الواردة فى القوائم المالية مفيدة للمستخدمين ، والخصائص النوعية الأساسية الأربعة ومنها – الملائمة – المصداقية – القابلية للمقارنة .
	

	إن قيام الشركة بذلك سيترتب عليه تحقيق خسائر تضر بحقوق العاملين وفقاً لما  أقرته ثورة 25 يناير 2011 كما سيضر ذلك  بالاقتصاد القومي وبالبورصة وبحقوق المساهمين نظراً لتداول الأسهم وتحقيق خسائر .
	بلغ إجمالى الإهلاك للأصول الثابتة للعام المالى 2015/2016 بقائمة المركز المالى المتوقعة فى 30/6/2015 نحو 37.806 مليون جنيها .

إهلاك الأصول الثابتة 31.099 مليون جنيها وإهلاك أصول غير ملموسة 6.707 مليون جنيها في حين بلغ الإهلاك المحمل على قائمة الدخل لهما بنحو 37.746 مليون جنيها بنقص قدرة 60 ألف جنيها .

يتعين تحميلها على قائمة الدخل المتوقعة عن الفترة المنتهية فى 30/6/2016 .


(4) 

	الــــــــــــــــــــــــرد
	الملحوظــــــــــــة

	ستعمل الشركة جاهده  بالاتفاق مع شركة الإدارة لتوريد مستحقات الربع الأخير فى خلال فترة إعداد المركز المالى ، وسوف يتم مراعاة ذلك عند إعداد القوائم المالية الفعلية .
	افترضت الشركة أن الإيرادات المتوقعة من فندقى النيل ريتزكارلتون ودهب ريزورت سوف يتم سدادها فوراً إلا أن مستحقات الربع الأخير ترد للشركة فى عام الموازنة التالى الأمر الذى يؤثر على حركة النقدية بالشركة وبالتالى فإن مستحقات الربع الأخير البالغة 24.085 مليون جنيها لم تحصل يجب إظهار مديونية واستبعادها من حـ/النقدية .

	المبلغ المشار إليه ضمن حساب  الاحتياطيات يمثل  احتياطى  استبدال وزيادة المنقولات المنقولة والمؤجرة التى تشمل الأثاث والمفروشات والمعدات وغيرها وقد تم تكوينه بناء على نص عقود الإدارة المبرمة بين الشركة وإدارات الفنادق المملوكة .
	أظهرت الشركة حـ/مخصص الإحلال والتجديد فى 30/6/2016 بنحو 18.942 مليون جنيها بعد تدعيمه بنحو 7.176 مليون جنيها ضمن حـ / الاحتياطيات في حين يتعين استبعاده مــــــــن حـ/الاحتياطيات وإدراجه ضمن حـ/المخصصات .

	تم إجراء التصويب .
	أظهرت الشركة مبلغ 96.001 مليون جنيها ضمن قائمة التدفقات النقدية عن أنشطة التمويل "متحصلات من قروض طويلة الأجل بالخطأ وصحتها سدادات قروض طويلة الأجل".

	سبق إعداد رؤية بشأن تطوير فندق دهب إبان فترة الهيلتون متضمنة خطة للتطوير ومعالجة البحيرات الصناعية وتم تأجيلها لحين  الانتهاء من تطوير فندق النيل ريتزكارلتون حتى تتوافر السيولة المالية اللازمة بالإضافة إلى التفاوض حالياً مع شركة إدارة للوقوف على متطلبات التطوير ، وفى ضوء ذلك تم إعداد تصور يشمل العناصر الرئيسية للتطوير ومعالجة موضوع البحيرات وأعمال الصيانة للمطابخ والمغاسل ومحطة المعالجة فى حدود السيولة المالية المتاحة للشركة وكان لزاماً وضع مبلغ يتناسب مع السيولة المالية المتاحة على أن يتم التنفيذ بعد  الاتفاق مع شركة الإدارة الجديدة للفندق.
	يتعين تصويب الخطأ الكتابى بقائمة التدفقات النقدية .

	تم تقدير الرواتب المقطوعة طبقاً لقرار الجمعية العامة للشركة بجلستها بتاريخ 19/3/2015 ودون أية زيادة عن العام السابق وطبقاً للأسس المتبعة فى الشركة القابضة وعدم تجاوز الحد الأقصى للدخول طبقاً لقرار رئيس الجمهورية بالقانون رقم (63) لسنة 2014 وقرار رئيس مجلس الوزراء رقم (1265) لسنة 2014 بالقواعد التنفيذية لأحكام القانون المشار إليه وتم موافاة السيد / مراقب االحسابات بالبيان المطلوب.
	لم نتحقق من صحة ما تضمنه الموازنة الاستثمارية للشركة نحو 40.239 مليون جنيها قيمة المتوقع عن أعمال تطوير فندق دهب ريزورت دون وجود دراسات لخطة التطوير المقترحة.


(5) 

	الــــــــــــــــــــــــرد
	الملحوظــــــــــــة

	تم إعداد الموازنة التقديرية فى ضوء التوقعات المالية والأسس والمعايير العلمية طبقاً للمتبع فى الأعوام السابقة أخذاً في  الاعتبار رؤية شركة الإدارة ريتزكارلتون العالمية والمعدة بخبرائهم فى كافة التخصصات ومؤشرات المؤتمر الاقتصادي الذي عقد بشرم الشيخ فى شهر مارس 2015 ويبشر بنتائج إيجابية إن شاء الله.
وجدير بالذكر أن إعداد الموازنة افتراضات ويتم مقارنتها بالفعليات عند التنفيذ فى كل ربع خلال السنة المالية ويتم مراجعتها من مراقبة الحسابات وإخطار البورصة فى حينه .
وفى هذا الصدد فقد تم الرد على كافة الملاحظات بما يؤكد صحة التقديرات المعروضة .
	وفى ضوء ما سبق فإنه يتعين :-

استبعاد نحو 160 مليون جنيها من حـ/مشروعات تحت التنفيذ

إضافة نحو 24.085 مليون جنيها على 

حـ/العملاء واستبعاد نفس المبلغ من رصيد 

النقدية .

استبعاد نحو 18.942 مليون جنيها من 

حـ/الاحتياطيات لها طبيعة المخصص وإدراجها 

ضمن حساباتها المختصة .

تحميل مصروفات الشركة بنحو 52.861 جنيها فوائد 

القرض عن عام الموازنة والذى سوف تسدد خلال 

العام 2015/2016 والتي أدرجت بالخطأ بحـ/مشروعات 

تحت التنفيذ.

إن الربح المتوقع للعام 2015/2016 يصل لنحو 8.464 مليون جنيها.

إضافة نحو 107.308 مليون جنيها والمستبعدة من حـ/مشروعات تحت التنفيذ إلى حـ/خسائر مرحلة حيث أنها مبالغ غير مرتبط بأعمال التطوير وبذلك تصبح الخسائر المرحلة المتوقعة فى 30/6/2016 نحو 200.647 مليون جنيها .


